St-Lambert 8 mars 2022

Protocole pour l’admission des enfants
Prendre un premier rendez-vous avec la responsable du volet enfant pour visiter la maison et prendre un dossier à remplir. Ce rendez-vous à lieu les jours de semaine entre 9 et 13 heures, ou du lundi au jeudi après 18 heures. La maison doit être vide d’enfant pour des raisons évidente de confidentialité.
Quand le dossier est rempli, un 2ième rendez-vous est prévu pour une évaluation, obligatoirement un samedi, durée 3 heures (au choix de 9 à 12 ou 13heures à 16 heures) cout de 20.00$ payable le jour de l’évaluation. Pour l’évaluation nous devons avoir des enfants dans la maison pour évaluer les comportements de votre enfant.
Quand vous revenez chercher votre enfant, nous sommes capables de vous dire si sa candidature est acceptée, refusée ou si nous avons besoin d’une 2ième évaluation
Si la candidature est retenue, un calendrier d’inscription via votre boite courriel vous sera envoyé, vous remplissez les besoins que vous avez et me le retournez. Je communique avec les parents pour la gestion de la liste d’attente, quand il y en a une.

